



В Московской области житель города Москвы признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью двух лиц, повлекшем по неосторожности смерть потерпевших



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему ранее неоднократно судимом жителю города Москвы Евгению Родину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что в ночь с 25 на 26 июня 2013 года Родин находился на Горошенском острове Можайского водохранилища совместно с двумя своими знакомыми, которые в ходе совместного распития спиртных напитков стали высказывать Родину претензии по поводу невозврата последним денежных средств, переданных ему на развитие



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

совместного бизнеса. Потерпевшие пригрозили Родину обращением в правоохранительные органы с заявлением о привлечении последнего к уголовной ответственности за мошенничество, если он не вернет им денежные средства, после чего Родин разбавил в бутылке с алкогольным напитком имеющиеся у него для собственного употребления сильнодействующие медицинские препараты. Вскоре после употребления указанного напитка потерпевшие скончались на месте преступления в результате отравления. С целью сокрытия следов совершенного преступления Родин погрузил тела потерпевших в лодку, привязал к ним металлические диски, используемые в качестве груза, и, отплыв от берега острова, сбросил тела в воду.

Указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности, долгое время оставалось нераскрытым. Только грамотно спланированный комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий позволил установить причастность к указанному преступлению Родин и доказать его вину в совершенном преступлении.

В рамках дела проведено около 100 следственных действий - судебных экспертиз, допросов, очных ставок, осмотров и выемок.

Приговором суда Родину назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

23 Марта 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1110566>